BROMELAINA + PAPAINA
Z dodatkiem kurkumy
.
Suplement diety w kapsułkach
.
120 kapsułek
Masa netto: 61 g

Zastosowanie:
Produkt odpowiedni dla wegetarian, zawiera składniki pochodzenia roślinnego. Wraz z wiekiem, w zależności od stanu zdrowia, lub z powodu stresującego stylu życia, w organizmie może występować proces obniżania prawidłowego poziomu enzymów trawiących białka, co może w konsekwencji prowadzić do nierównowagi w przewodzie pokarmowym.
Bromelaina jest mieszaniną substancji enzymatycznych z grupy hydrolaz. Występuje w sposób naturalny i jest pozyskiwana z różnych części ananasa. Kurkuminoidy zawarte w kłączu kurkumy, chronią DNA, białka i lipidy przed uszkodzeniem oksydacyjnym. Papaina jest enzymem naturalnym, pozyskiwanym z różnych części rośliny i owoców papai. Należy do grupy proteaz.
.
Składniki:
Bromelaina 2500 GDU/g z ananasa (Ananas comosus), substancja budująca kapsułkę – hydroksypropylometyloceluloza, Ekstrakt z kurkumy, ostryżu długiego (Curcuma longa) standaryzowany na zawartość 95% kurkuminoidów, Papaina 6000 USP/g z zielonych owoców i liści melonowca właściwego (Carica papaya), substancja przeciwzbrylająca – dwutlenek krzemu.
.

.
Sposób użycia:
Do uzyskania korzystnego działania produktu, 2 kapsułki spożyć w trakcie lub zaraz po posiłku (śniadanie, obiad lub kolacja), popijając dużą ilością wody lub herbaty. Nie przekraczać zalecanej porcji do spożycia (2 kapsułki) w ciągu dnia. Pamiętaj, że zrównoważony sposób żywienia oraz zdrowy tryb życia, są podstawą prawidłowego funkcjonowania organizmu.
.
Przeciwwskazania:
Nie należy przekraczać zalecanej porcji do spożycia w ciągu dnia. Suplementy diety nie mogą być stosowane jako substytut (zamiennik) zróżnicowanej diety. Suplementy diety nie zastępują zrównoważonego sposobu żywienia i zdrowego trybu życia. Dzieci poniżej 12 lat – nie podawać. Dzieci poniżej 18 roku życia oraz osoby stosujące leki rozrzedzające krew: skonsultować z lekarzem. Nie stosować u osób uczulonych na jakikolwiek składnik preparatu, w trakcie ciąży lub w przypadku karmienia piersią.
.
Przechowywanie:
Przechowywać w suchym miejscu, w temperaturze poniżej 25°C, w sposób niedostępny dla małych dzieci. Chronić od światła. Po otwarciu i każdorazowym użyciu należy upewnić się, że słoik z kapsułkami jest prawidłowo zamknięty. Chronić przed wilgocią.
.
Analiza jakości mikrobiologicznej i ocena zawartości metali ciężkich BROMELAINA + PAPAINA:
Wyniki analizy jakości mikrobiologicznej i ocena zawartości metali ciężkich BROMELAINA + PAPAINA
.
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